

| | | |
|---|---|--|
| DOCUMENTO Anuncio: 030. 2023-RHSEL-09-ADMINISTRATIVO-A Rectificación error Anuncio Calificaciones Segundo Ejercicio | IDENTIFICADORES | |
| OTROS DATOS Código para validación: WOQI1-N7BR7-6TBTk Página 1 de 1 | FIRMAS El documento ha sido firmado por : 1.- Paloma Cuesta Alonso, Recursos Humanos - Técnico de Gestión 2, de AYTO. SAN SEBASTIAN DE LOS REYES. Firmado 29/05/2024 14:05 | ESTADO FIRMADO 29/05/2024 14:05 |



Esta es una copia impresa del documento electrónico (Ref: 792156.WOQI1-N7BR7-6TBTk 9F148D8793B6969C703DCFB4FED66C4BA02CE5C) generada con la aplicación informática Firmadoc. El documento está FIRMADO. Mediante el código de verificación puede comprobar la validez de la firma electrónica de los documentos firmados en la dirección web: <https://sede.sstreyes.es/verificador/?idocma=1>



Expt.2023-RHSEL-09

ANUNCIO

Rectificación error material del anuncio de Calificaciones del segundo ejercicio de la fase de oposición para la provisión, mediante acceso libre, de cinco plazas y una plaza de promoción interna de Administrativo-a) (Convocatoria y Bases aprobadas mediante acuerdo de la JGL, de 30/12/2022)

Considerando que la Ley 39/2015, de 1 de octubre, contempla en su art. 109.2 que “*las Administraciones Públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho, o aritméticos existentes en sus actos*” y advertidos errores materiales en el Anuncio de Calificaciones del Segundo Ejercicio de la fase de oposición, procede su rectificación en los siguientes términos:

Donde dice: “*relación de los mismos que han superado el tercer ejercicio, siendo eliminados del proceso selectivo el resto los aspirantes.*”
Listado de aspirantes que han superado el tercer ejercicio de la fase de oposición”.

Debe decir: “*relación de los mismos que han superado el segundo ejercicio, siendo eliminados del proceso selectivo el resto los aspirantes.*”
Listado de aspirantes que han superado el segundo ejercicio de la fase de oposición”.

Donde dice: “*el Tribunal acuerda publicar la fecha, lugar y condiciones de realización del tercer ejercicio de la fase de oposición en el mes de septiembre*”.

Debe decir: “*el Tribunal acuerda publicar la fecha, lugar y condiciones de realización del tercer ejercicio de la fase de oposición en el mes de junio*”.

San Sebastián de los Reyes, a (fecha de firma)
LA SECRETARIA SUPLENTE DEL TRIBUNAL CALIFICADOR